Приложение 1

I. Сделать иллюстрацию и записать математическую модель решения данных задач.

1. Определите при каких значениях параметра а корни уравнения

х2 – 2(а-1)х + а + 5 =0 отрицательны.

2. При каких значениях а корни уравнения 9х2 – 6ах + 18 -2а + а2 = 0 больше 3.

3. При каких значениях а, один из корней уравнения принадлежит (1; 4), а 

х2 – 2ах + 2а2 – 4а + 3 = 0

4. При каких значениях а корни уравнения х2 – (а-5)х + а2 – а =0 таковы, что число 2 находится между ними?

5. Найти все значения параметра а, при которых корни уравнения

(а2 +3а-4)х2 – (3а + 1)х + 1=0 имеют разные знаки и расположены по разные стороны от числа 1. 

6. Найдите множество значений параметра m, при которых уравнение 

4х2 – 2х + m = 0 имеет два корня, заключенные между -1 и 1.

II. Решите уравнение:
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